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ПРИКМЕТНИК (продовження)

Урок 65. ПОБУДОВА СПОЛУЧЕНЬ СЛІВ І РЕЧЕНЬ 
ІЗ ПРИКМЕТНИКАМИ, УВЕДЕННЯ ЇХ У ТЕКСТ

Мета: вчити учнів будувати сполучення слів і речень із прикметниками, уводити їх 

у текст; удосконалювати вміння відмінювати прикметники, визначати їх рід і число; 

розвивати зв’язне мовлення учнів; виховувати пізнавальний інтерес.

Хід уроку

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1. Перевірка домашнього завдання

2. Словниковий диктант

Тепер, мізинець, дисципліна, ліворуч, праворуч, попереду.

3. Каліграфічна хвилинка

Пп пр Пл пч Пу пі Пн по прикметник

III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ Й МЕТИ УРОКУ

IV. УЗАГАЛЬНЕННЯ Й СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ОТРИМАНИХ ЗНАНЬ

1. Робота за підручником (вправи 233–235, с. 101)

Цікаво знати!

Крім Діда Мороза і Санта-Клауса у світі існує чимало інших новорічних 
символів. Наприклад, фіни вважають головним персонажем Нового Року 
козла, оскільки саме на нього перевтілюється добрий чарівник Йоулупуккі.

У різних країнах Діда Мороза і називають по-різному. Наприклад, на 
Кіпрі його кличуть цілком звично — Василем. До шведських дітлахів прихо-
дить Кріса Крінгл, до японських — Одзи-сан, до чеських — дід Микулаш, до 
французьких — Пер Ноель, до італійських — Бабо Наттале. А в Норвегії вза-
галі немає Діда Мороза: його роль у різдвяні свята виконують кумедні домо-
вички Ніссе.

2. Фізкультхвилинка

3. Робота в парах

— Розподіліть прикметники, які характеризують сніг, на групи: а) колір 
снігу; б) враження від дотику.

Білий, блискучий, іскристий, променистий, сріблястий, колючий, легкий, 
мокрий, м’який, ніжний, пухкий, пухнастий, скрипучий, сухий, холодний, 
яскравий.

4. Робота над прислів’ями

— Спишіть. Підкресліть прикметники, визначте їх відмінок та виділіть за-
кінчення.

Зерно зважують вагами, життя — добрими ділами. Добре чужими руками 
жар загрібати. Спить, як заєць, з відкритими очима. За хорошими друзями іди 
на край світу. Голими руками не битися з ворогами.

— Із словосполученням добрі діла складіть та запишіть речення.

http://www.pdfcompressor.org/buy.html


V. ПІДСУМОК УРОКУ. РЕФЛЕКСІЯ

— Чого навчилися на уроці?
— Що сподобалося?

VІ. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ

Вправа 236 (с. 104).

http://www.pdfcompressor.org/buy.html

